

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

Кировского района

Ставропольского края

ГОЛОС

ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 17 МАЯ 1991 г.

37 (5762)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Новости. События, Факты

И ВНОВЬ ВЫБОРЫ

Вчера в краевой избирательной комиссии состоялась встреча с представителями политических партий и движений края. Разговор шел о предстоящих выборах депутатов Госдумы РФ во Георгиевскому избирательному округу № 52, назначенных, как уже сообщалось, на сентябрь. Перед собравшимися выступили заместитель председателя краевого избиркома А. Махотенко, член краизбиркома В. Байрак. Были даны разъяснения по вопросам ведения предвыборной агитации.

Кстати, к 7 мая Георгиевскую окружную комиссию уведомили о сборе подписей в свою поддержку семь человек. Среди них депутат Госдумы края И. Мещерин, несколько краевых, учитель истории и два жителя Москвы. («СТП»)

ПРАЗДНИКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

18 мая в 16.00 в большом зале районного Дворца культуры состоится концерт лауреатов конкурсов «Камертон», г. Новопавловска и «Новые имена», г. Георгиевска. Приходите, и вы получите возможность насладиться мастерством юных талантов, зарядиться их испытывающей радостью, продлить весенное настроение!

Этот концерт — одно из первых праздников, открывших череду мероприятий, посвященных юбилею г. Новопавловска.

(Соб. инф.)

БУДЕМ ЕСТЬ МОРОЖЕНОЕ

В целях улучшения снабжения мороженым населения края, губернатором Ставропольского края принято распоряжение от 22.04.97 № 297-р, которым рекомендовано всем производителям мороженого в крае принять меры по открытию в городах и районных центрах фирменных магазинов, отделов, павильонов и лотков, фирмской сети по продаже мороженого.

Во исполнение вышеуказанного распоряжения районная государственная администрация предлагает руководителям предприятий и организаций различных форм собственности, индивидуальным предпринимателям, имеющим стационарные магазины, изменять помещения для размещения фирмских магазинов или отделов по торговле мороженым и заключить договоры с акционерными обществами «Иней», «Комбикорм» молочный Ставропольский, «Холод» на поставку мороженого.

● Сельское хозяйство

Время торопит

Директор ТОО «Зубр» В. К. Гречко в день нашего приезда в Зольскую, а дело было на кануне Дня Победы, спешил на встречу с односельчанами, ветеранами войны, долгого разговора о делах предшествующих у нас не получилось по руководителю давали «однозначно» несмотря на все трудности и проблемы сегодняшней жизни, и особенно сельчан, в хозяйственной работе на месте не стоит.

Мы отправились во второе отделение, где и встретились с его руководителями управляющим И. И. Журавлевым, бухгалтером Л. Г. Гриценко, Владимиром Николаевичем, выпускником Ставропольского сельхозтехникума, уже имеет за плечами опыт работы в качестве агронома, не один год возглавляет отделение, имеет хозяйственную жилку, умеет находить общины изъян в людьми.

На года в год коллектор отделения по главе с В. И. Журавлевым добивается высоких производственных показателей, улучшает качество выпращиваемой продукции. Это касается и кормовых, и зерновых культур. Не надо забывать, что ТОО «Зубр» является хозяйством, которое выращивает мясо бычков, имеет и молочное поголовье. Итоги первого полугодия показали, что 250 тонн мяса из этого хозяйства реализовано высшей упаковки. Такого результата нет ни в одном хозяйстве. Вот что значит прочная корыстная база, холдинговое отношение к делу людей.

Кроме кормовых культур, как мы уже сказали, в отделении ежегодно засевают поля озимой пшеницей и ячменем, семенами рапса. Кстати, во втором отделении с осени произвели сев озимой пшеницы на 400 гекта-

рах, с весны посадили 130 гектаров овса на зерно, 118 гектаров яровой пшеницы. И сий же люди не сидят без дела, каждый день и час отдают урожай — уже закончили сеять подсолнечник, вот вот начнут засевать в почву семена силосной кукурузы.

Известно, что район все еще ощущается в районе избыточных избытков зеленых, высококалорийных кормов. И тут на помощь приходит боязнь зеленая масса озимого рапса. Иначе эта ценная кормовая культура зашла бы втором отделении 145 гектаров. Еще до наступления майских праздников землемеры приступили к сею урожая, и животноводы облегчили избыточные зеленки засевания на фермы, хорошо подается скотом. А это значит, что будут и привесы, и молоко. Стараются механизаторы работать из сельшины. В их числе такие, как В. А. Захарченко, А. Д. Климов, В. Ф. Афанасьев.

Давая оценку практической деятельности всех подразделений хозяйства, главный агроном В. Д. Калашников сказал, что время сейчас очень дорого. Механизатор — особая фигура на селе и, несмотря на трудности, связанные с присвоением горюче-смазочных материалов, наличием узко далеко не новой техники, работа продолжается. В прошлом году изыскивали средства и пополнили машинно-тракторный парк: приобрели тракторы — два гусеничных и один колесный. То есть по возможности в хозяйстве стараются решать проблемы, чтобы остановить развал производства. Все берется во внимание: и психология людей, их настроение, их житейские заботы. Учитывая специфику



Более двадцати лет отдала почтовой службе Людмила Михайловна Фомина (на снимке).

Здесь, на участке по обработке и сортировке почтовых отправлений, она стала первоклассным специалистом. Общительную, исполнительную Людмилу Михайловну называют коллеги по работе.

Фото В. ПОКИДЬКО.

● Горячая линия

Уважаемая редакция! Чувство глубокой обиды и досады вынудило меня обратиться к вам, чтобы получить ответ на мой вопрос. Почему к празднику Победы меня обошли и вниманием, и подарком, тогда как другие ветераны получили их?

В. В. ЛУКЬЯНЦЕВ,
ветеран войны,
г. Новопавловск.

Редакция газеты с пониманием отнеслась и письму ветерана и обратилась за разъяснением в городской совет ветеранов. Вот что нам ответил Г. П. Данилов, председатель городского совета ветеранов.

Накануне Дня Победы городскому совету ветеранов городской администрации были выделены средства на проведение праздника и чествование ветеранов. Пять миллионов рублей — на оформление праздничного стола у Вечного огня и 3 млн. — на наборы для 84 ветеранов, которые по состоянию здоровья не смогут принять на праздничную церемонию.

К сожалению, некоторые ветераны хотят уже несколько лет не проложить у нас регистрацию. Видимо, в их числе оказались и Вы, уважаемый Василий Владимиевич. А поэтому убедительно просим Вас срочно связаться с нами по телефону или зайти в совет ветеранов.

ЧТО МЫ ВЫПИСЫВАЕМ?

С этим вопросом я обратилась к начальнику отдела подписки районного управления федеральной почтовой связи Е. А. ХАРИТОНОВОЙ и услышала такой ответ:

— Уже выпущено 12412 абонементов на различные издания. Из них 11502 газеты, 910 журналов. Центральных газет жители района выписали изначально май — 4479, краевые — 4340, местную, «Родос времени», — 2683.

Хорошо идет подписка на газету «Труд» — 1832 экземпляра, «Аргументы и факты» — 921, «Ставропольская правда» — 681, «Комсомольская правда» — 520, журналы «Крас-

тыльник», «Крестьянка», «Работница», «Много людей подписалось на «Телекурьер» — 1652, «Кавказская неделя» — 1722.

К сожалению, сейчас мало выписывают газет и журналов школы и предприятия, уменьшилась подписка у библиотек, да и число античных подписчиков сократилось, потому что не всегда выдаются зарплаты, пенсии, а деньги на издания растут. К примеру, «Российской газете» подписали только 59 экземпляров, «Советской России» — 34, «Родина» — 102.

В. ЧЕРНЫШЕВА,

печатать Вам помогут почтальоны на дому. Подписку можно оформить на 1, 3, 6 месяцев.

Самые занятые могут оформить подписку по телефону и лишь за незначительную плату. Для этого вам достаточно позвонить в отделение связи по месту жительства.

Спешите подписаться!

Мы ответим на все вопросы по телефону 2-23-73.

А. ПОЛТАВСКИЙ,
начальник Новопавловского РУФПС.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Отдел подписки Новопавловского РУФПС доводит до вашего сведения, что подписка на центральные газеты и журналы заканчивается 30 мая 1997 года; на краевые издания — 15 мая 1997 года; на районную газету — 25 июня 1997 года, для предприятий и организаций до 25 мая 1997 года.

Хотите быть в курсе дальнейших событий, подпишитесь на газеты и журналы на 2-ое полугодие 1997 года.

Нас ждут в любом почтовом отделении связи. Оформить свой заказ на периодическую

● Наука и жизнь

Иностранные фирмы готовы сотрудничать с нами

Северо-Кавказская опытная станция ВНИИССОК, что расположена в станице Зольской, заключила договоры с четырьмя иностранными фирмами: японской, голландской, итальянской и венгерской.

Наши ученые будут выращивать семена самого лука для японцев. А голландцы хотят проверить, как приспособлены у нас их гибриды осущест. лука и пасты, чтобы рекомендовать их далее японской зоне.

Спороселль, изокорсийский под солнечник первого поколения венгерского гибрида ВА-306 вырастет на участке гибридизации опытной станции. Здесь будут размещены его родительские формы (отец-мать). А затем гибрид может быть рекомендован хозяйствам края и страны.

Югославы поставили станции для размещения на площади в 700 га раннесельских, среднеспелых гибридов овощей родительских форм для получения первого поколения, они также будут предложены хозяйствам Ставрополья.

Доказано, что XXI век станет веком гибридов, а не

сортов, — сказал нам руководитель станции, кандидат сельскохозяйственных наук С. В. Волиненко, — для наших научных работников интенсивный обмен информацией с иностранными фирмами, тесное общение с учеными дают очень многое. Нельзя же все время вариться в собственном соку, нам интересно и за границе, и восточное мироздание, тем более, что в области селекции голландцы и японцы достигли огромных высот, и нам есть чему у них поучиться. Надеюсь, и им будет небезынтересно познакомиться что-то у нас.

А что же интересного есть у нас для них? — поинтересовалась мы у Сергея Владимировича.

— да хотя бы габробакон — биологическое средство защиты растений. Не надо никому адекватиков, чтобы защитить от всех видов сорняков и вредителей, аутогено мотыльки томаты, сады, культуры, лакерну.

На них готовы пойти войной простая «мушина». И эффективно, и эко-логически безвредно.

Получили на станции и первый урожай лимонов в

траншеях без откопки, и китайский физик (университет) доказал, что может расти и плодоносить у нас в открытом грунте. А это значит, что границы промышленности субтропических культур продвинулись к северу.

Разумеется, задача станции — заложить прочную основу семеноводства овощных и бахчевых культур с замкнутой системой семеноводства, разработать рекомендации по технологиям, биологической приспособленности культур к местным условиям.

Возникла необходимость создания такой научной базы, которая позволит не только вести первичное семеноводство, но и научно-исследовательскую работу по селекции, разработке технологий и выдаче рекомендаций производству.

Договоры, заключенные с иностранными фирмами, будут стимулировать работу наших ученых по определению уровня адаптивности различных линий гибридов, структуры популяции овощных и яровых сортов овощей.

Цель работы — установить критерии отбора, обеспечивающие сохранение сортовых признаков и высокий уровень адаптивности сортов при семеноводстве в условиях Ставрополья, возможность передачи первичного цикла семеноводства для широкономинальных сортов с целью товарного производства семян, — пояснил Сергей Владимирович.

Создали мы и модель выделятеля ВСО-10, который выделяет семена из плодов огурца в поле, без применения технологической воды. В стационарном режиме этот выделятель способен вести обмолот плодов патиссона, кабачка, тыквы. Этот агрегат прошел успешные испытания в Зольской и Маринской.

В перспективе исследования будут направлены на углубление селекционных работ по приковусовым, зернобобовым культурам, моркови, мандарину, хурме, гранату, на совершенствование технологий возделывания овощных и бахчевых культур, создание машин для механизированной уборки огурцов.

В. ЧЕРНЫШЕВА.



В траншее опытной станции высажено 174 лимона Мейера, в открытым грунт ушибы (китайский физик) из площади в гектар (0,7 га) — селекционный сад, 0,3 га —

сортовой и гибридный питомник), заложен селекционный сад манкидовой хурмы.

На снимке: аспирант Олег Павлович Дубин за работой.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19
1 КАНАЛ

15.00 Новости (с/п)
15.20 «Волшебные приключения Квазимода»
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 «Нино и его друзья»
17.10 .. До 16 и старше
17.35 Вокруг света
18.00 23.00 Новости
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 Программа «Мы»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Фантастический сериал «Полтергейст-2»
22.40 Александр Калягин. «Мозг о моих любимых»
23.15 Линия кино. «Прежде временный человек»
1.00 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 8.00 Вести
7.15 8.15 С добрым утром
9.05 10.25 «Клубничка»
9.35 Сам себе режиссер
10.10 19.00 «Санта-Барбара»
11.00 14.00 Вести
11.15 Парламентский вестник
11.45 Графоман
12.00 Х.Ф. «Миргород и его обитатели», 1 серия

13.20 Д/ф «Вместе в XXI век»

13.40 Ретро-шоу
13.55 Магазин недвижимости
14.25 Бегемот, Татьяна Васильева
15.05 Ильин, Петров, Сидоров
15.45 Вместе
16.10 Энтомологическая экспедиция РТР
17.00 Вести
17.15 Там-там-новости
17.25 Телефильм (Ст)
17.35 Волк (Ст)
18.15 К Дню семьи, «Домашний очаг» (Ст)
18.35 Рекламная программа (Ст)
18.45 СТВ-новости (Ст)
20.00 23.00 Вести
20.35 Добрый вечер
21.20 Х/р «Кооператив «Политбюро», или Будет долгим прощание»
23.30 Точка опоры
23.40 «На колене». Телелоготип
23.55 Декуртина часть 0.25 Эк. дороги
1.05 На ночь гляди
1.15 Товары — почтой

НТВ

6.00 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,
8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Сегодня утром
8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Сегодня утром
8.15, 7.15, 9.15 Спорт
8.25 8.45 Криминал
8.35 7.35 Карданный вал
6.40 Градусник
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00
Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05, 10.25 «Клубничка»
9.30 Народное по-русски
10.00, 19.00 «Санта-Барбара»
10.40 Мультфильм
11.15 Пульс
6.40 Градусник

6.45, 9.20 Этот день в истории
6.50 За гранью

7.20 Новости шоу-бизнеса
7.40, 9.45 Я — телохранитель
7.50 В печать
8.10, 9.25 Час Быка
8.20 Варек
8.35 Финансы и бизнес

ВТОРНИК, 20

1 КАНАЛ
6.00 Телеканал «Доброе утро» 11.45 Графоман

О реализации лекарственных средств

В связи с запросами по купо-реализации лекарственных средств и изданной медицинского назначения с открытыми лотками и в некредитованных антических местах (без сертификатов) не разрешается. Деятельность торговых точек антических предприятий в некредитованных местах (без сертификатов) не разрешается.

В соответствии с «Правилами реализации лекарственных средств на территории Ставропольского края» и постановлением правительства РФ «О лицензировании отдельных видов деятельности» все антические предприятия независимо от форм собственности должны иметь Лицензию на право заниматься фармацевтической деятельностью, ПРОТОКОЛ в лицензии, в котором указывается разрешенные виды фармацевтической деятельности и МЕСТО ее осуществления, СЕРТИФИКАТ антического предприятия (на каждую торговую точку, где также указывается адрес) и СЕРТИФИКАТ фармацевтика, осуществляющего фармацевтическую

деятельность, в том числе реализацию лекарственных средств.

Деятельность торговых точек антических предприятий в некредитованных местах (без сертификатов) не разрешается.

Выданные ранее муниципальными антическими лицензии, где в протоколах указано «с правом выездной торговли», предусматривали «осуществление выездной торговли из специальных пунктов в населенных пунктах, в которых отсутствуют антические предприятия или их подразделения».

Предприятия, не выполнившие вышеизложенные требования, равно как и нарушающие правила реализации лекарственных средств, несут ответственность в соответствии с решением краевого Совета народных депутатов от 21.05.93 «Об установлении административной ответственности за правонарушения в торговле на территории Ставропольского края».

День призыва

В этот праздничный и торжественный вечер в Доме культуры станицы Советской было многолюдно и весело, традащать пить, призывающим вместе со своими родными и близкими пришли отметить это событие. Ноизбранные поздравили представители от районного комитета ветеранов войны и труда, жители станицы.

С приветственным словом обратился майор второго отделения Кировского районного комитета Александр Семенов:

— По поручению военкомата напоминаю вам, дорогие призывающие, о вашем счастье долгое — служить любимой Родине. Пусть наши Вооруженные Силы будут гарантом дальнего мира и спокойствия людей. Желаю всем клюшкам здоровья, благополучия, беззаботного и самоотверженного служения своему Отечеству.

От ветеранов войны и труда Александра Васильевича Липчанского выражают уверен-

ность, что призывающими с честью пройдут все испытания и привят лучшие воинские качества, характерные для российского солдата.

От имени матерей напутствовала будущих воинов Надежда Коншарова, преподаватель школы № 3. Она желала им легкой службы в наше трудное время и надежно охранять рубежи Родины, чаще посыпать весточки своим матерям, так как на них долю выпадают эти долгие дни ожидания и беспокойства.

В завершение вечера звула музыка и веселые песни, праздник удался на славу.

Особо хочется поблагодарить местную администрацию и организации, которые изыскали возможность и выделили средства для приобретения подарков каждому призывающему.

А. МОРОЗОВ,
ст. Советская.

9.00, 18.00, 0.30 Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба»
10.40 Смехопанорама
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с/п)
12.15 Тайны жизни и смерти
Максима Горького в сериале «Под знаком «Скорпиона», 1 серия
13.30 Слуки России
14.00 Америка с М. Таратутой
14.25 Футбольное обозрение
15.20 «Волшебные приключения Квазимода»
15.45 Караве «Веселая кампания»
16.15 Мультфильм
17.15 Там-там-новости
17.25 Колесо обозрения (П)
17.35 Примите наши поздравления (П)
18.40 Студия-2 (П)
20.00, 23.00 Вести
20.35 Добрый вечер
21.25 Х/ф «Мужской заговор»
23.35 Точка опоры
23.45 Момент истины
0.20 Звуковая дорожка
1.15 На ночь гляди
1.25 Телемагазин
1.35 Товары — почтой

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,
8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Сегодня утром
8.15, 7.15, 9.15 Спорт
8.25 8.45 Криминал
8.35, 7.35 Карданный вал
6.40 Градусник
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00
Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05, 10.25 «Клубничка»
9.30 Народное по-русски
10.00, 19.00 «Санта-Барбара»
10.40 Мультфильм
11.15 Пульс
6.40 Градусник

(Окончание на 4 стр.)

